

天久鷹央的推理病歴表III



[天久鷹央的推理病歴表III 下载链接1](#)

著者:知念実希人

出版者:東立

出版时间:2017-10-27

装帧:平装

isbn:9789864867530

因為受詛咒的影片而試圖自殺的女高中生。一被男性碰到，皮膚就會出現異狀的女性。以及在密室中溺死的醫院理事長兒子……這些離奇的事件，光靠一般的診斷或調查，是絕對不可能找出真相的。世上只有一個人能解決這些事件——擁有清晰頭腦與大量知識的怪人女醫師・天久鷹央。釐清潛藏於日常生活中的驚人「疾病」與事件之間的關係——新型態醫療推理故事第3集。

作者介绍:

目录:

[天久鷹央的推理病歷表III_下载链接1](#)

标签

知念实希人

日本

推理

日系推理

推理小说

小说

轻小说

短篇连作

评论

《进入闪光》与闻下刺激重逢，影片插入爆米花事件再提，然而我已忘了初次相遇在哪。能够导致幻听幻视进而使特定观众“自杀”的“受诅咒的影片”，这个都市传说还真

是噱头十足。不过我最在意的还是鹰央的同性恋人…推测在学生时代？

《抗拒的肌肤》疑似罹患男性恐惧症的女子上门求诊，和男实习医师握手后手掌红肿，和小鸟游接触却无不良反应，被男友碰触手臂时再度发作，并在由女外科医师确认伤口准备缝合的瞬间全身起疹发生过敏性休克，剧情可谓一波三折。

《溺死在密室的男子》衣服没有湿，人却被溺死，现场是密室，系列首具尸体横空出世！跑来跑去的鹰央和小鸟也在本章进行了一次家访式推理。纯医学梗的核心解答之外附赠了两段线索推理和一个小叙述，较两作压轴篇而言确实少了冲击。另外这本的糖简直甜得蛀牙，系列两头跑的刑警樱井先生也很可爱。

其实很多悬案之所以成为悬案就是因为警方调查不认真导致的==

大学附属医院给医师的薪水低得可怕，大部分允许研究日名义，每周有一天或一天半去其他医院兼任。时隔三个月的系列第三作，作者创作速度惊人，鹰央只会开自动挡，知识尚可，情节稍显老套。《进入闪光》故事本身略乏味，黎亚科植物原产地是西亚。

《抗拒的肌肤》Anaphylactic Shock，脑神经放电异常造成的癫痫。

《溺死在密室的男子》死状有趣，医师检验尸体或四个月以上的死产儿，如判定有异状者，需在24h内通知辖区警署。用手触摸颈动脉确认有无脉搏，用目测观察胸部有无起伏或耳朵靠近嘴巴听声以定呼吸，密室有解予人深刻印象。

超过二十年与上百名杀人犯的刑警直觉，根据日本从04年起开始的临床实习制度，两年内，在内科、外科、麻醉科、急救科、小儿科、妇产科、精神科等科别分别进行数月不等实习，是为超载实习。

这最后一章的密室溺死明明全是医学的东西，似乎会很无聊，但是却意外有趣。目前公开的天久鹰央的情报有：「男性交往经验0」「看起来很坚强实际上有点胆小」「有驾驶证却不敢上路」「是酒鬼」「是傲娇」目前公开的小鸟情报有：「可能不是男性」

最后一篇拖沓的毫无必要。

最后一个故事过于太长，导致看半截有时候会忘记主人公们各自的定位，情感线过于鸡肋，不如不要

这次的主线就是两人的感情线。前两作依旧为医学推理，最后一作中，主角的身份已经从医生变成了侦探，虽然谜面很华丽，但是解答仍然是医学冷知识，有些略微失望。

四星半。虽说一直不怎么喜欢专业知识破案，但这次的密室溺亡事件中，水的来源这一点很喜欢！鹰央还是那么可爱awsl 这本简直是在发糖(

1，病因不了解，猜不到；2，病人从小到大就没接触过橡胶吗？；3，肺水肿的能产生喷水的效果吗？

平均水平还不错的一个系列

少了前两部的惊艳，觉得有些一般。男性恐惧症这篇虽然普通但谜面很有趣，相较之下其余几篇要么差了一口气，要么过于冗长。只是天久鹰央却越来越可爱了。

2020.24

两个短篇+一个中篇，和第二本很类似，看来作者是故意打造这样的模式。这系列看了三本，感觉……就当轻小说看吧，推理依据基本是专业性极高的医学知识，一般人不可能想得出来。鹰央这样的毒舌萝莉如果是在二次元里应该有人会喜欢吧。

2015年，短篇集。继续医院中的日常推理，情节和日常性的东西描写的没多少，显得整体没有味道，这也是作者最大的问题。只是医院中的纯本格，然而最后每个短篇也就是一个小诡计。作为系列作，没有什么主线情节去串联，感觉很难去吸引人。

由于每个故事都涉及到艰深的医学知识，因此从推理的角度，普通读者根本是不可推的。但正因为这样，反而读起来轻松不少，反正自己也不能推，何苦去费脑子呢？与一众烧脑的作品不同，这系列的推理小说，可以说是专门让大脑休息的。也算是另类了。

前两个一般，第三个故事还行吧。

和第二部一样的结构，两个短篇之后，是三四章一起的一个中篇。第一个故事，是外部刺激的癫痫导致的自杀假象，虽然有过潜意识画面植入的先例，但是在这个事件中比较难让人相信。第二个事件，乳胶过敏，好像在其他医疗漫画中也看到过类似的梗。前面

两个事件其实并不神秘，而是寻求治疗的对象（医生）错误导致的误判。第三个事件，密室中的溺亡，没有水。需要非常硬核的医学知识，对读者而言不显得有趣和引人。第三部的最大意义是进一步补完女主的人物性格和设定，以及创造女主和小鸟之间的小粉红，对于硬核的推理迷来说这些都一点不重要。对了，第三个案件的肺水肿的谜团，好像也在哪个医疗漫画或电视剧中出现过。。。

[天久鷹央的推理病歴表III 下载链接1](#)

书评

[天久鷹央的推理病歴表III 下载链接1](#)